

新华社北京8月23日电 为深入贯彻党中央、国务院决策部署，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，推动中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的各项任务以及稳经济一揽子政策措施落到实处，保持经济运行在合理区间，国务院决定开展第九次大督查。按照统一安排，19个国务院督查组分赴山西省、内蒙古自治区、黑龙江省、上海市、江苏省、浙江省、福建省、

国务院督查组分赴 19个省(区、市)和新疆生产建设兵团开展实地督查

江西省、河南省、湖北省、湖南省、广东省、广西壮族自治区、云南省、西藏自治区、陕西省、甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区等19个省(区、市)和新疆生产建设兵团开展实地督查工作。

国务院督查组将围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务，聚焦稳增长、稳市场主体、稳就业保民生、保产业链供应链稳定、深化“放管服”改革优化营商环境开展督查，同时对2021年度中央预算

执行和其他财政收支审计查出问题整改、保障粮食和能源安全、一些地方“三公”经费不减反增、全面推进乡村振兴、落实第九版防控方案措施防止层层加码等情况进行核查，推动解决政策措施落

实的堵点痛点。实地督查中，国务院督查组将严格落实中央八项规定及其实施细则精神，力戒形式主义、官僚主义，坚持带着线索去、跟着问题走、盯着问题改，坚持把三分之二以上的督查人员、三分之二以上的时间精力用于线索核查、暗访督查，坚持督帮一体，着力实现督查提质增效与减轻基层负担并举，以实际行动回应人民群众和市场主体关切。



中部战区空军航空兵某团运-20飞机在复杂气象条件下进行双机编队飞行训练(2020年12月9日摄)。据新华社

“鲲鹏”展翅入云霄 ——来自空军航空兵某团的报告

从驰援武汉架起中国抗疫的“空中走廊”，到援外抗疫为全球防疫做出中国贡献；从数次接运志愿军烈士遗骸回国，到跨洲飞行不断扩大中国“朋友圈”……列装运-20以来，中部战区空军航空兵某团不断延伸新航迹，展示了中国空军的“鲲鹏”之翼。

“鲲鹏”腾飞

在人民空军成立70周年之际，习主席强调，“努力把人民空军全面建成世界一流空军”。这个接装运-20不久的空军航空兵团队，从此有了更为明确的目标方向——提升中国空军战略投送能力。战略投送能力，是一个国家快速反应能力的重要组成部分，也是衡量一个国家国防实力的重要标志。而军用大型运输机，则是实现一支军队远程快速战略投送的核心装备。

“运-20列装以来，我们考虑的首要问题便是如何驾驭新战机迅速融入新体系，真正为打造出一支过硬的战略空军提供支撑。”团长李彦深知将要面对的挑战。该团着眼实战需求，努力把各项训练向体系作战靠拢。

从运-8改装运-20，既是装备性能的跨代升级，更是实现从战役投送向战略投送、由全国投送向全球投送的转型。

这也倒逼着飞行员的能力拓展进入加速度。“以往飞行员只管飞行，现在还要兼顾领航、通信等数项工作。飞行员需要全盘考虑问题，包括飞行的每一个细节。”有400多小时飞行经验的王羽瀛感到了本领恐慌。

驾驭大国“鲲鹏”的每个机组都是一个作战单元，必须人人技术精湛、能力过硬。为了对接未来实战的要求，王羽瀛和战友们在磨炼自身能力的同时，也努力探寻着战机性能的边界值。一次次近乎极限的训练，给了他们胜战的底气。

换装以来，这个团经受住了多种任务的考验，他们多次大规模、多批次上高原、出远海，实施无气象资料、无对空标识、无地面引导“三无条件”下空投，全方位锤炼部队战略投送能力。



中部战区空军航空兵某团运-20飞机进行释放干扰弹训练(2020年12月10日摄)。据新华社



中部战区空军航空兵某团运-20飞机组织伞降训练(2021年4月18日摄)。据新华社

助力抗疫

作为国家和军队重要的空中运输力量，空军航空兵某团真正做到当祖国和人民需要时，运-20能冲锋在前。

前不久，为支援上海市做好疫情防控工作，这个团数架运-20连续出征，把军队抽组的卫勤力量从全国各地空运至上海。

2020年2月13日，在新冠肺炎疫情防控阻击战中，空军首次成体系大规模出动现役大中型运输机执行紧急空运任务。这是运-20首次参加非战争军

事行动。运-20领衔的运输机群飞抵武汉天河机场，每隔3分钟就精准降落1架，展示了大国空军不同区域起飞、同一地点集结降落的大运输能力。

那一天，这个团机长教官、特级飞行员张磊驾驶运-20，搭载上百名军队医护人员和大量救援物资降落天河机场的照片，迅速刷屏，极大地提振了全国人民的抗疫信心。时至今日，提及此事，张磊依然感慨不已：“那一刻，全国人民仿佛都与我们在一起，成了‘鲲鹏’团队的一员！”

跨洲越洋

在团荣誉室，一张标有红旗的航迹图格外醒目：汤加、俄罗斯、韩国、马尔代夫、泰国、所罗门群岛、缅甸、斯里兰卡……这个“鲲鹏”团队，正将航线延伸向广阔的世界。

2022年1月，南太平洋汤加王国洪阿哈帕伊岛的海底火山突然喷发。应该国关于火山灾害救援的请求，中国派遣2架运-20向汤加运送救灾物资。接受任务后，这个团飞行员周函和战友们驾驶运-20，搭载饮用水、帐篷、无线电通信设备等数十吨应急和灾后重建物资，昼夜兼程，将中国人民的深情厚谊传递给汤加人民。

“置身于距离祖国一万多公里的汤加首都努库

新华社郑州8月23日电

2022年服贸会开幕在即 这些“更多”值得期待

据新华社北京8月23日电 记者从国新办23日举行的新闻发布会上获悉，主题为“服务合作促发展 绿色创新迎未来”的2022年中国国际服务贸易交易会定于8月31日至9月5日在国家会议中心和首钢园区举办。从今年展会特点来看，展会规模及各方参与度进一步扩大，国际化和专业化水平进一步提升，组委会也更加突出绿色创新合作，专区专馆更加集中展示十年服贸成就。

“更多”企业线下参展，整体国际化率达到208%。

北京市副市长杨晋柏介绍，2022年服贸会展览面积和线下参展企业数量均超过了上届。展区面积较上届增加26万平方米，年度主题专区规模扩大1倍，达到2万平方米。截至8月22日，除国别、省市区展外，线下参展企业达1407家，比去年增加138%，其中，世界500强及行业龙头企业446家。

“本届服贸会将会有超过400家的世界500强以及国际龙头企业线下参展，整体国际化率达到208%，比上一届提升近3个百分点。”商务部副部长盛秋平说。

“更多”国家和国际组织参与，观众可线上畅游国别展。

北京市商务局局长丁勇介绍，截至8月22日，已经有71个国家和国际组织确定在2022年服贸会综合展亮相，包括阿联酋、德国、英国等59个国家，世界气象组织、联合国教科文组织等12个国际组织，分别比上届增加11个和2个；涉及17个服务贸易前30强国家，比上届增加5个；阿联酋、瑞士、意大利等10个国家首次以国家名义设展。

据了解，观众可以在国别专区了解各国服务贸易发展动态，领略各国风土人情和人文特色。阿联酋将担任今年服贸会主宾国，围绕“多元化经济”展示航空服务、金融服务、先进制造、文化服务等。荷兰、奥地利、葡萄牙等33个国家将搭建国家“云展厅”，让观众可以随时随地线上畅游。

据介绍，服贸会期间，全球服务贸易峰会将于8月31日晚举办；综合展设在国家会议中心，专题展共9个专题，其中环境服务专题设在国家会议中心二期，其余8个专题仍设在首钢园区；将举办7场高峰论坛、128场专题论坛和5场边会活动。

国台办：

坚决反对日本某些政客和议员跟风窜访中国台湾地区

新华社北京8月23日电 国台办发言人马晓光23日表示，日本某些政客和议员跟风窜访中国台湾地区，图谋捞取政治私利，我们对此坚决反对。

有记者问，蔡英文近日接受日媒采访时鼓噪深化所谓“台日关系”。日本国会议员古屋圭司窜访中国台湾地区。对此有何评论？马晓光在答问时作上述表示。

马晓光说，我们敦促日方这些人吸取历史教训，充分认识台湾问题的敏感性，认清世界上只有一个中国、台湾是中国的一部分的事实，以实际行动恪守一个中国原则和中日四个政治文件精神，在涉台问题上谨言慎行。

他指出，我们正告民进党当局，勾结外部势力谋“独”挑衅，注定失败。

我国疫苗监管体系通过世界卫生组织新一轮评估

据新华社北京8月23日电 北京时间23日晚，世界卫生组织宣布，中国通过疫苗国家监管体系评估。

国家药监局有关负责人介绍，我国的疫苗监管体系已于2011年、2014年先后两次通过评估，在2022年7月迎来了世界卫生组织升级评估标准后的新一轮全面评估。

世界卫生组织对疫苗国家监管

体系的评估，是一项世界公认的、可以科学全面评估一个国家疫苗监管水平的国际考核。世界卫生组织将通过疫苗监管体系评估作为采购该国疫苗产品的前提，即只有国家监管体系通过评估，该国企业才能申请世界卫生组织疫苗产品预认证，并列入联合国等国际组织采购清单。此外，通过评估也是其他国家注册和采购他国疫苗产品的重要参考。

我国成功发射中科院创新十六号卫星



8月23日10时36分，我国在西昌卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，成功将中科院创新十六号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

该卫星主要用于科学试验、新技术验证等领域。新华社发

公告

株洲瑞清商业经营管理有限公司与欧朗健身俱乐部的《商铺租赁合同》已经解除。现将留在商铺的健身器材于2022年8月25日保存至中博工业园。欧朗健身俱乐部责任由欧朗全权承担。会员个人物品请于本月30日前到商场领取。2022年8月24日



盛康·国际颐养苑

29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址：株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

联系电话：28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人：唐先生13873328648（微信同号）

广告